

お知らせとお詫び

平素より弊社の出版物をご愛読いただきまして誠にありがとうございます。

この度、弊社より出版いたしました『江戸のジャーナリスト 葛飾北斎』の92ページに記載されております『琉球八景』の現在の所蔵先について、正しくは「浦添市美術館に所蔵」とするところ、誤って「県立美術館に所蔵」と掲載してしまいました。

ご購入いただきました読者の皆様および関係者の方々に対して、多大なるご迷惑と誤解をおかけしましたこと、心よりお詫び申し上げます。正誤表をご用意いたしましたので、必要な方はお申し出いただければと存じます。なお、今後の出荷分につきましては、正誤表をお入れして対応しております。

今後、このようなことが起こらないように、細心の注意をはらって編集・出版業務につとめてまいります。

株式会社 国土社

92 頁の9 行目	頁	〔江戸のジャーナリスト 葛飾北斎〕
県立美術館	誤	
浦添市美術館	正	